

临床教师展风采·自我提升正当时

——肿瘤医院护理部“临床护理教师中文组教学竞赛”选拔赛

为进一步推进医院护理队伍建设，切实提高临床实践教学水平，促进临床护理教师教学质量不断提升，肿瘤医院护理部积极响应总院护理部的号召，于2023年3月24日14:30在肿瘤医院13楼会议室举办“临床护理教师中文组教学竞赛”选拔赛。本次比赛由肿瘤医院护理部主任张曦、副主任鲍春燕，放疗一病区高慧玲护士长以及外三科王荣护士长担任评委。



本次比赛共6名选手参赛。比赛现场，选手们立足自身岗位、结合专科特点，运用简洁美观的课件，采用讲授法、演示法、练习法等教学方法，配合案例讲解、视频、图片等形式，分别从手术体位准备——膀胱截石位、缩唇/腹式呼吸、宫颈癌的护理、乳腺癌病人的护理、肠造口护理、常用急救技术——心肺复苏技术6个授课主题向评委展示了各自的教学风采和授课水平。



赛后, 评委们不仅对各位参赛选手的授课表现给予了肯定, 同时也针对她们在教学设计、教学结构、教学内容、方法和效果等方面存在的不足提出了建议和解决方法, 这对每一位参赛选手而言都受益匪浅。通过评比, 放疗三病区陈素娟、外二科杨娜及手术室孙艳共 3 名参赛选手脱颖而出, 代表肿瘤医院参加全院总决赛。



本次教学竞赛不仅为本院护理人员搭建了挖掘潜能、展现风采、教学交流的平台，同时也调动了护理人员对临床教学工作的积极性和主动性，对提高护理教学质量起到了一定的促进作用。

图、文/杨玲玲 张曦